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26º Encontro Nacional de Conservação Rodoviária (ENACOR)

49ª Reunião Anual de Pavimentação (RAPv)

TÍTULO (fonte Times New Roman, tamanho 14, negrito, letras maiúsculas e centralizado; deixar dois parágrafos após o nome do evento; espaçamento entre linhas simples)

Autor1; Coautor2; Coautor3; Coautor4 & Coautor5 (nome e sobrenome dos autores em fonte Times New Roman, tamanho 12, negrito, itálico, separados com ponto e vírgula ou ampersand para o último coautor, alinhamento à direita e espaçamento entre linhas simples)
RESUMO
O resumo deverá conter de 200 a 300 palavras e ser elaborado de acordo com a ABNT-NB-88-Resumos, com fonte Times New Roman, tamanho 10, espaço simples, justificado. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. Insira aqui o resumo do trabalho. 
PALAVRAS-CHAVE: (apresentar de 3 a 5 palavras-chave – fonte Times New Roman, tamanho 10, separadas com ponto e vírgula, espaçamento entre linhas simples, justificado). 
ABSTRACT 

Resumo em inglês de igual conteúdo do resumo – fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples, justificado). Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. Insira aqui o abstract do trabalho. 
KEY WORDS: (apresentar as 3 a 5 palavras-chave acima em inglês – fonte Times New Roman, tamanho 10, separadas com ponto e vírgula, espaço simples, justificado). 

1  Afiliação, e-mail: fonte Times New Roman, tamanho 9, negrito 

2  Afiliação, e-mail: fonte Times New Roman, tamanho 9, negrito
3  Afiliação, e-mail: fonte Times New Roman, tamanho 9, negrito


4  Afiliação, e-mail: fonte Times New Roman, tamanho 9, negrito
5  Afiliação, e-mail: fonte Times New Roman, tamanho 9, negrito

Observação: nos casos em que dois ou mais autores possuírem a mesma afiliação, repetir o mesmo número indicativo e separar os endereços de e-mail por ponto e vírgula, na mesma ordem que consta sob o título:
1  Afiliação, e-mail do primeiro autor; e-mail do segundo autor.
REGRAS GERAIS: 

TRABALHO TÉCNICO-CIENTÍFICO
Nota: Esta modalidade contempla trabalhos acadêmicos oriundos de pesquisas técnico-científicas, bem como trabalhos de conclusão de cursos, dissertações e teses. 

CORPO DO TRABALHO

Para assegurar uma eficiente editoração dos trabalhos a serem incluídos nos Anais do evento, os autores devem submeter seus trabalhos em estrita conformação com as normas apresentadas. 
O corpo do trabalho inicia obrigatoriamente na segunda página. Nos casos em que o trabalho possui um número grande de autores, reduzir a quantidade de palavras do resumo/abstract, respeitando o limite mínimo de 200 palavras.
As unidades deverão ser expressas no Sistema Internacional (SI).
Todas as figuras, fotos, gráficos, fórmulas e tabelas deverão estar inseridas em seu respectivo espaço dentro do arquivo, sendo citados o mais próximo possível de onde estão inseridos.

IDIOMA - Serão aceitos trabalhos em Português, Espanhol e Inglês. No caso de o trabalho ser em Português ou Espanhol, o mesmo deve conter obrigatoriamente um resumo adicional em Inglês (Abstract). Se trabalho estiver em Inglês, deverá conter obrigatoriamente um resumo em Português.
Formato para cada página: 

· Tamanho: A4 

· Fonte: Times New Roman 

· Tamanho da fonte: 12 pontos 

· Espaçamento entre linhas: Simples 

· Alinhamento: Justificado 

· Margem superior: 3,0 cm 
· Margem inferior:  2,0 cm
· Margens laterais: 2,0 cm 

O trabalho completo deverá conter no máximo 12 folhas, incluindo página de título, resumo, tabelas, figuras, equações, agradecimentos e referências bibliográficas. As páginas não devem ser numeradas. 
ITENS DO TRABALHO - O artigo deve ser subdividido em itens (negrito, letra maiúscula, alinhamento à esquerda) e, opcionalmente, subitens (negrito, primeira letra de cada palavra maiúscula, demais letras minúsculas, à esquerda), sem numeração. Deve-se deixar um parágrafo antes e um depois dos itens e subitens.

FIGURAS - As figuras devem ser bem nítidas (resolução mínima recomendada de 300 dpi), identificadas, centralizadas, com numeração consecutiva e título abaixo da figura (fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples, centralizado). A referência da figura deve ser indicada logo após o título, entre parênteses, com sobrenome do autor em maiúsculo e ano de publicação. Exemplo: Figura 1. Título (AUTOR, 2012).

EQUAÇÕES - As equações podem ser criadas por um aplicativo externo, podendo ser feitas com fontes de símbolos ou com o editor de equações do próprio programa usado para o trabalho. Em quaisquer casos, elas devem ser numeradas consecutivamente ao longo do documento, iniciando a 1,25 cm da margem esquerda, e seu número deve ser colocado entre parênteses alinhado a 1,50 cm da margem direita.

TABELAS – Não devem ser utilizadas formatações, bordas ou sombreamentos. As tabelas devem ser bem nítidas, identificadas com numeração própria e título posicionado acima da tabela, centralizado. A referência da origem da tabela deve ser indicada logo após o título, entre parênteses, com sobrenome do autor em maiúsculo, seguida do ano de publicação. Exemplo: Tabela 1. Título (AUTOR, 2012). Sempre que possível as tabelas devem ser orientadas como "Retrato" e não como "Paisagem". 

NOTAS DE RODAPÉ - Não serão aceitas notas de rodapé. Caso os autores necessitem utilizar, marcá-las com (*), (**), (***), e colocá-las em itálico após as referências bibliográficas na última página do trabalho. 
REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS - Aparecem no final do trabalho em ordem alfabética, com fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples e espaçamento de 6 pt entre diferentes referências. Essas devem conter sobrenome dos autores, seguido das iniciais do nome, título da publicação, editora, local, data e outros dados eventualmente necessários para identificação. A codificação ISBN (se conhecida) deve ser colocada depois do nome do editor. 
Em relação às citações no corpo do trabalho, quando o nome do autor estiver incluído na frase, as referências devem ser dadas pelo sobrenome do autor, com a primeira letra maiúscula e as demais minúsculas, e ano da publicação entre parênteses. Exemplo: Silva (2012). Caso a referência tenha dois autores, deverão aparecer os dois sobrenomes. Exemplo: Silva e Santos (2012). Caso a referência tenha três autores, deverão aparecer os três sobrenomes. Exemplo: Silva; Santos e Oliveira (2012). Caso sejam quatro ou mais autores, deve ser referido o primeiro sobrenome seguido da expressão et al. Exemplo: Silva et al. (2012). Para as citações nas quais o nome do autor não faz parte da frase, as referências devem ser dadas ao final do trecho entre parênteses, com sobrenome do autor em maiúsculo e ano da publicação. Exemplo: (SILVA, 2012). Caso a referência tenha dois autores, deverão aparecer os dois sobrenomes. Exemplo: (SILVA; SANTOS, 2012). Caso a referência tenha três autores, deverão aparecer os três sobrenomes. Exemplo: (SILVA; SANTOS; OLIVEIRA, 2012). E caso sejam quatro ou mais autores, deve ser referido o primeiro sobrenome seguido da expressão et al. Exemplo: (SILVA et al., 2012).
IMPORTANTE: Os trabalhos deverão ser enviados somente via sistema. Os trabalhos já enviados somente poderão ser alterados após avaliação, caso seja solicitado pelos avaliadores. Em caso de dúvidas, entrar em contato com a Comissão Técnico-Científica pelo e-mail: ctc@rapvenacor.com.br
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